



вех. N 33/5
від 11 травня 2023р

Міністерство юстиції України
вул. Городецького, 13,
м. Київ, 01001

Щодо надання роз'яснень

Нотаріальна палата України (далі – НПУ), як орган професійного самоврядування у сфері нотаріату, з метою забезпечення захисту національних інтересів та в зв'язку зі численними зверненнями нотаріусів України просить надати роз'яснення щодо застосування сукупності положень законодавства України, а саме:

- 1) Закону України «Про санкції»;
- 2) пункту 7 глави 3 розділу I Порядку вчинення нотаріальних дій нотаріусами України, затвердженого Наказом Міністерства юстиції України від 22 лютого 2012 року № 296/5,

а саме чи є санкції накладені на кінцевих бенефіціарних власників, членів або учасників (акціонерів) - громадянин Російської Федерації, що мають частку в статутному капіталі 10 і більше відсотків, підставною для відмови у вчиненні нотаріальної дії відповідно до статті 49 Закону України «Про нотаріат». Та чи існують виключення з даного питання, зокрема для юридичних осіб, які є банками або за рахунками яких на підставі нормативно-правових актів або рішень Національного банку дозволяється здійснення обслуговуючими банками видаткових операцій

Отримання роз'яснення та створення єдиної практики з даного питання є надзвичайно актуальним, в розрізі можливості вчинення нотаріальних дій щодо активів Акціонерного товариства «СЕНС БАНК» (колишня назва «АЛЬФА-БАНК»), кінцеві бенефіціарні власники якого є громадянами російської федерації та перебувають під санкціями.

Нотаріальна палата України з метою забезпечення захисту національних інтересів за майбутніми позовами держави України у зв'язку з військовою агресією Російської Федерації повторно просить в максимально короткі терміни надати відповідь на звернення Нотаріальної палати України від 18 січня 2023 року № 5/1 та від 01 березня 2023 року № 14/3 (в частині звернень, що не були розглянуті).

Відсутність чітко визначеної державної позиції з вказаного питання може призвести до їх різного трактування та застосування, а отже до відчуження активів, що може завдати шкоди інтересам держави.

Додатки:

- 1) Лист НПУ від 18 січня 2023 року № 5/1 – на 8 арк.
- 2) Лист НПУ від 01 березня 2023 року № 14/3 з додатком – на 2 арк.

З повагою
Президент

Володимир МАРЧЕНКО